HroroBas KoHTpoJibHAs paboTa 1o MaTeMaTukH (7 Kiacc)

JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT

Nel. Haitnure 3HaU€HNE BBIPAKECHUS:

1) (=14 +7) - (—11).
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Ne2. IlpencraBpTe B BUAE CTENEHU BBIPAKEHHUE:

18_( 7)2
1) yBy2 2)y7:y% 3) (YA ; 4) %

Ne3. Vnpocrture Beipaskenue (4a + 3)? — (2a + 1)(4a — 3).

Ne4q, [IpencraBbTe B BUJIC MHOTOYJICHA BBbIpAKCHHE:
1) (x—2)% 2) (3m+9n)% 3)(c+ 8)(c—8); 4)(2a+ 5b)(5b — 2a).
Ne5. Pemnre ypaBuenue: 1) 8x — 11 =3x + 14;2) 17 - 12(x + 1) =9 — 3x.

{x+7y=14
6x + 5y = 6

Ne7. Tloctpotite rpaduk pynknuu y = —3x + 2. [lons3ysacek rpadukom, HaiiauTe:
1) 3nayenwe  (QYHKIMM, €CIM  3HAUYEHHE  aprymMeHTa  paBHO  2;
2) 3HaYeHWEe apryMeHTa, IPH KO TO pOM 3Ha4YeHHUE (HYHKIIUU PaBHO 5.

Ne8. B tpeyronsanke ABC usBectHo, uto £A = 70°, £B = 50°. buccekTpuca yria
A niepecekaet ctopony BC B Touke M. Haitgure yron AMC.

Ne9. K oxpyxknoctu ¢ uentpom O mnpoBenena kacarenbHas CD (D — Ttouka
kacanwusi). Haiimure otpe3ok OC, ecnu paauyc okpykHOCTH paBeH 6 cm u £DCO =
30°.

Nel0. Paccmotpute psn uncen: 14, 23, 17,7, 22, 21, 16, 39, 41.

Haiinute Mmony, pasmax, MeuaHy u cpejHee apup)METHIECKOE TAaHHOTO Psa.
Nell. Cnopremen cnenan 50 BeicTpesnioB u momnan B mutieHb 42 paza. Onpenenure

OTHOCHUTEJIBHYIO YaCTOTY IOIAIaHUH.



